



Referat fra bestyrelsesmøde den 15. november kl. 18.00

Referat nr. 290

Deltagere:

Jesper Billund	JB
Kent Budolfsen	KB
Helle Hove	HH
Torsten G. Christensen	TC
Hanne Bæk Nielsen	HBN
Lisbeth Christensen	LC
Lars Rishøj	LR

Fraværende: Kristian Kveiborg KK

1. Budget 2017

Det fremlagte budget blev gennemarbejdet og godkendt

2. Orientering fra formanden

Forhandlingerne med ny træner er næsten tilendebragt. Der er møde i De3 klubber den 21.11, hvor aftalen skal genforhandles.

Vi er blevet gjort opmærksomme på, at det ikke er helt korrekt at udstede DGU kort med lokal spille ret til dette års prøvemedlemmer. Der kan gives lokal spille ret til stor bane, men *uden* udstedelse af DGU kort. Dette er taget til efterretning og vil blive ændret til næste år.

Deadline for indslag til Nyhedsbrevet er 1. december

Generalforsamlingen afholdes 14.02 eller 15.02 2017.

3. Nyt fra udvalgene

Baneudvalg: se referat på hjemmesiden.

Handicapudvalg: Der kan ikke reguleres handicap, idet der spilles med lejeforbedringer.

Begynderudvalg: Der er afholdt evalueringsmøde med begynderudvalget, hvor der blev drøftet ændringer til næste år. Stor tak til fadderne.

Sponsorudvalg: Nye emner til sponsorer – og samarbejdspartnere kontaktes.

Turneringsudvalg: Afslutningsturneringen blev for første gang aflyst på grund af vejret, men aftens arrangement blev gennemført.

4. Regnskab pr. 31.10.16

Gennemgået, ingen overraskende udgifter.

5. Beslutningsreferat (to do liste)

Listen blev gennemgået

6. Eventuelt

Næste møde 7. december 2016 kl. 18.30

Jesper Billund
Formand

Kristian Kveiborg
Næstformand
Sekretær

Helle Hove
Kasserer

Hanne Bæk Nielsen

Lisbeth Christensen

Torsten G. Christensen

Kent Budolfson